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[J) Pkw.java | [J] AudiQFuenf java | 3] sichtbarkeit.java 88 15 [9) sichtbarkeit2.java &3 =0

1 package ba.java.oo; 1 package ba.java.oo;
2 public class Sichtbarkeit { 2 public class Sichtbarkeit2 extends Sichtbarkeit {
4 private int-i.=.5; 4 private int-i.=.7;
5 5
6= public Sichtbarkeit() { 6= public Sichtbarkeit2() {
7 int i = 30; 7 int-i.=4;
8 System.out.println(this.i); 8 printInt();
9 i.4=.5; 9 printInt(this.i + 1i);
10 printInt(i); 10 }
11 } 11
12 12 @0verride
13e protected void printInt() { all protected void printInt(int i) {
14 System.out.printin(i + 10); 14 System.out.printin(i + 5);
15 } 15 }
16 16
17e protected void printInt(int i) { 17¢ public static void main(String[] args) {
18 System.out.println(i + 10); 18 new Sichtbarkeit2();
19 } 19 }
20 20 |}
21} 21

———— ——
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[3] Pkw.java ‘ [J] AudiQFuenf.java ‘ [J] sichtbarkeit.java $2 _”15 [9) sichtbarkeit2.java &3 =0
1 package ba.java.oo; 1 package ba.java.oo;
2 public class Sichtbarkeit { 3 public class Sichtbarkeit2 extends Sichtbarkeit {
4 private int i =5; 4 private int i =.7;
5 5
6= public Sichtbarkeit() { (1= lic Sichtbarkeit2() {
7 int 1. =.30; 1 int i.=4;
8 System.out.println(this.i); 8 printInt();
9 i-4=.5; 9 printInt(this.i + 1i);
10 printInt(i); 10
11 } 11
12 12 @0verride
13e protected void printInt() { all protected void printInt(int i) {
14 System.out.println(i + 10); 14 System.out.println(i + 5);
15 } 15 }
16 16
17& protected void printInt(int i) { 17 public static void main(String[] args) {
18 System.out.println(i + 18); 18 new Sichtbarkeit2();
19 } 19 }
20 20 '}
21} 21
—————— ————————
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[J] Pkw.java | [3] AudiQFuenfjava | [J] Sichtbarkeit.java b _»15 [9) sichtbarkeit2.java &2 \_ =0

1 package ba.java.oo;

public class Sichtbarkeit {
private int i =.5;

= ic Sichtbarkeit() {
/ int i.=-30;

v s wN

8 System.out.println(this.i);
9 i4=5;

10 printInt(i);

11 }

12

13 protected void printInt() {

14 System.out.println(i + 10);
15 }

16

17& protected void printInt(int i) {
18 System.out.println(i + 10);
19 }

20

21}

1 package ba.java.oo;

3 public class Sichtbarkeit2 extends Sichtbarkeit {
4 private int i =.7;
S

6= public Sichtbarkeit2() {
7 int i.=4;
8 printInt();
9 printInt(this.i + 1i);
10
11
12e @0verride
all protected void printInt(int i) {
14 System.out.printin(i + 5);
15 }
16
17 public static void main(String[] args) {
18 new Sichtbarkeit2();
19 }
20 '}
21
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».

m Pkw.java \ m AudiQFuenf.java | m Sichtbarkeit.java 33 15

1 package ba.java.oo;

public class Sichtbarkeit {
private int i =5;

6= ublic Sichtbarkeit() {
Aint i-30;
8 System.out.println(this.i);

DU A W

[9) sichtbarkeit2.java &3

1

OV A wWwN

package ba.java.oo;

public class Sichtbarkeit2 extends Sichtbarkeit {
private int i =.7;

public Sichtbarkeit2() {
int i.=.4;
printInt();
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9 i-4=.5; 9 printInt(this.i + 1i);
10 printInt(i); 10
11 } 11
12 12 @0verride
13e protected void printInt() { all protected void printInt(int i) {
14 System.out.println(i + 10); 14 System.out.println(i + 5);
15 } 15 }
16 16
17 protected void printInt(int i) { 17 public static void main(String[] args) {
18 System.out.println(i + 18); 18 new Sichtbarkeit2();
19 } 19 }
20 20 |}
21} 21
——————

m Pkw.java \ AudiQFuenf.java | Sichtbarkeit.java &3 15 D Sichtbarkeit2.java 23 § =0

1 package ba.java.oo; 1 package ba.java.oo;
3 public class Sichtbarkeit { 3 public class Sichtbarkeit2 extends Sichtbarkeit {
4 private int-i.=.5; 4 private int-i.=.7;
5 5
6= public Sichtbarkeit() { € public Sichtbarkeit2() {
7 int 1. =.30; 7 int-i.=4;

#System.out‘println(this.i); printInt();
9 i-4=.5; nen 9 printInt(this.i + 1i);
10 printInt(i); AUSgabe 5 10 }
11 } this.i = Attribute des Objektes 11
12 12 @0verride
13a protected void printInt() { all protected void printInt(int i) {
14 System.out.println(i + 10); 14 System.out.printin(i + 5);
15 } 15 }
16 16
17a protected void printInt(int i) { 17 public static void main(String[] args) {
18 System.out.println(i + 10); 18 new Sichtbarkeit2();
19 } 19 }
20 20 }
21} 21

e ——————
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[3] Pkw.java AudiQFuenf.java Sichtbarkeit.java 83 15 [3) sichtbarkeit2.java 22 =0
1 package ba.java.oo; 1 package ba.java.oo;
3 public class Sichtbarkeit { 3 public class Sichtbarkeit2 extends Sichtbarkeit {
4 private int i =5; 4 private int i =.7;
5 5
6= public Sichtbarkeit() { 6 public Sichtbarkeit2() {
7 int 1. =.30; 7 int i.=.4;
8 System.out.println(this.i); 8 printInt();
i.4=-5; . » 9 printInt(this.i + i);

#w printIntCid; i der Methode wird um 5 10
11 } inkrementiert 11
12 12 @0verride
13a protected void printInt() { all protected void printInt(int i) {
14 System.out.println(i + 10); 14 System.out.println(i + 5);
15 } 15 }
16 16
17 protected void printInt(int i) { 17 public static void main(String[] args) {
18 System.out.println(i + 18); 18 new Sichtbarkeit2();
19 } 19 }
20 20 }
210} 21

—_— —_—
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[3] Pkw.java AudiQFuenf.java Sichtbarkeit.java &3 15 [9) sichtbarkeit2.java &3 =0

1 package ba.java.oo; 1 package ba.java.oo;
3 public class Sichtbarkeit { 3 public class Sichtbarkeit2 extends Sichtbarkeit {
4 private int-i.=.5; 4 private int-i.=.7;
5 5
6= public Sichtbarkeit() { 6 public Sichtbarkeit2() {
7 int 1. =.30; 7 int-i.=4;
8 System.out.println(this.i); 8 printInt();
9 i-4=.5; 9 printInt(this.i + 1i);

ﬁp”"’d"t(m Aufruf mit i der Methode (35) L }
12 12 @0verride
13a protected void printInt() { all protected void printInt(int i) {
14 System.out.println(i + 10); 14 System.out.printin(i + 5);
15 } 15 }
16 16
17a protected void printInt(int i) { 17 public static void main(String[] args) {
18 System.out.println(i + 10); 18 new Sichtbarkeit2();
19 } 19 }
20 20 %}
21} 21

—_—— —
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[3] Pkw.java AudiQFuenf.java Sichtbarkeit.java 83 15 [3) sichtbarkeit2.java 22 =0

1 package ba.java.oo; 1 package ba.java.oo;

3 public class Sichtbarkeit { 3 public class Sichtbarkeit2 extends Sichtbarkeit {
4 private int i =5; 4 private int i =.7;

5 5

6= public Sichtbarkeit() { 6= public Sichtbarkeit2() {

7 int 1. =.30; 7 int i.=.4;

8 System.out.println(this.i); 8 printInt();

9 i-4=-5; . . 2 9 printInt(this.i + i);
10 printInt(i); Es wird printint(i) der 10 }
11 } konkretesten Klasse aufgerufen 11
12 12 @0verride
13 protected void printInt() { qprotected void printInt(int i) {
14 System.out.println(i + 10); 14 System.out.println(i + 5);
15 } 15 }
16 16
17 protected void printInt(int i) { 17 public static void main(String[] args) {
18 System.out.println(i + 18); 18 new Sichtbarkeit2();
19 } 19 }
20 20 }
21} 21

—_— —_—
9
Johannes Unterstein - TINF[4 - Java - Sommersemester 2015
[3] Pkw.java AudiQFuenf.java Sichtbarkeit.java &3 15 [9) sichtbarkeit2.java &3 =0

1 package ba.java.oo; 1 package ba.java.oo;

2 public class Sichtbarkeit { 3 public class Sichtbarkeit2 extends Sichtbarkeit {
4 private int-i.=.5; 4 private int-i.=.7;

5 5

6= public Sichtbarkeit() { 6= public Sichtbarkeit2() {

’ int 1. =.30; 7 int 1= 4;

8 System.out.println(this.i); 8 printInt();

9 i-4=.5; 9 printInt(this.i + 1i);
10 printInt(i); Ausgabe 35+5 -> "40" 10 }
11 } 11
12 12 @0verride
13a protected void printInt() { all protected void printInt(int i) {
14 System.out.println(i + 10); q System.out.printin(i + 5);
15 } 15 }

16 16

17a protected void printInt(int i) { 17 public static void main(String[] args) {

18 System.out.println(i + 10); 18 new Sichtbarkeit2();

19 } 19 }
20 20 %}
21} 21

—_—— —
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[3] Pkw.java ‘ [J] AudiQFuenf.java ‘ [J] sichtbarkeit.java $2 _”15 [9) sichtbarkeit2.java &3 -
1 package ba.java.oo; 1 package ba.java.oo;
2 public class Sichtbarkeit { 3 public class Sichtbarkeit2 extends Sichtbarkeit {
4 private int i =5; 4 private int i =.7;
5 5
6= public Sichtbarkeit() { 65 public Sichtbarkeit2() {
7 int i - 30; q int i =4;
8 System.out.println(this.i); 8 printInt();
9 i-4=.5; 9 printInt(this.i + 1i);
10 printInt(i); 10 }
11 } 11
12 12 @0verride
13e protected void printInt() { all protected void printInt(int i) {
14 System.out.println(i + 10); 14 System.out.println(i + 5);
15 } 15 }
16 16
17& protected void printInt(int i) { 17 public static void main(String[] args) {
18 System.out.println(i + 18); 18 new Sichtbarkeit2();
19 } 19 }
20 20 '}
21} 21
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[3] Pkw.java [ AudiQFuenf.java ‘ Sichtbarkeit.java 53 _»15
1 package ba.java.oo;
2 public class Sichtbarkeit {
4 private int i =.5;
5
6= public Sichtbarkeit() {
7 int i.=-30;
8 System.out.println(this.i);
9 i4=5;
10 printInt(i);
11 }
12
13 protected void printInt() {
14 System.out.println(i + 10);
15 }
16
17& protected void printInt(int i) {
18 System.out.println(i + 10);
19 }
20
210}

1

v & W

(=

[9) sichtbarkeit2.java 3

package ba.java.oo;

public class Sichtbarkeit2 extends Sichtbarkeit {
private int i .=.7;

public Sichtbarkeit2() {
int i.=4;
printInt();
printInt(this.i + 1i);
}

@0verride

protected void printInt(int i) {
System.out.printin(i + 5);

}

public static void main(String[] args) {
new Sichtbarkeit2();
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[3] Pkw.java AudiQFuenf.java Sichtbarkeit.java 83 15 [3) sichtbarkeit2.java 22 =0

1 package ba.java.oo; 1 package ba.java.oo;
3 public class Sichtbarkeit { 3 public class Sichtbarkeit2 extends Sichtbarkeit {
4 private int i =5; 4 private int i =.7;
5 5
6= public Sichtbarkeit() { 6= public Sichtbarkeit2() {
7 int 1. =.30; 7 int i.=4;
8 System.out.println(this.i); 8 printInt();
9 i-4=.5; 9 printInt(this.i + 1i);
10 printInt(i); . A 10 }
11 } Ausgabe Attribute i (5) +10 11
12 ->"15 12 @0verride
13 protected void printInt() { all protected void printInt(int i) {

* System.out.println(i + 10); 14 System.out.println(i + 5);
15 } 15 }
16 16
17 protected void printInt(int i) { 17 public static void main(String[] args) {
18 System.out.println(i + 18); 18 new Sichtbarkeit2();
19 } 19 }
20 20 %}
21} 21

—_——— —_—
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[3] Pkw.java AudiQFuenf.java Sichtbarkeit.java &3 15 [9) sichtbarkeit2.java &3 =0

1 package ba.java.oo; 1 package ba.java.oo;
2 public class Sichtbarkeit { 3 public class Sichtbarkeit2 extends Sichtbarkeit {
4 private int-i.=.5; 4 private int-i.=.7;
5 5
6= public Sichtbarkeit() { 6= public Sichtbarkeit2() {
7 int 1. =.30; 7 int-i.=4;
8 System.out.println(this.i); 8 printInt();
9 i4=5; Aufruf mit Attribute von q printInt(this.i + 1);
10 printInt(i); . . . . 10 }
11 } Sichtbarkeit2 (i=7) plus i aus 11
12 Methode (4) -> printint(11) 12= @0verride
13e protected void printInt() { all protected void printInt(int i) {
14 System.out.println(i + 10); 14 System.out.printin(i + 5);
15 } 15 }
16 16
17a protected void printInt(int i) { 17 public static void main(String[] args) {
18 System.out.println(i + 10); 18 new Sichtbarkeit2();
19 } 19 }
20 20 %}
21} 21

—_— —
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[J] Pkw.java J [J] AudiQFuenf.java J [J) sichtbarkeit.java by j’ls [9) sichtbarkeit2.java R =0

1 package ba.java.oo; 1 package ba.java.oo;
3 public class Sichtbarkeit { 3 public class Sichtbarkeit2 extends Sichtbarkeit {
4 private int i =5; 4 private int i =.7;
5 5
6= public Sichtbarkeit() { 6= public Sichtbarkeit2() {
7 int 1. =.30; 7 int i.=4;
8 System.out.println(this.i); 8 printInt();
9 i-4=.5; 9 printInt(this.i + 1i);

10 printInt(i); 10 }

11 } Ausgabe von 11 +5 ->"16" 1

12 12 @0verride

13= protected void printInt() { all protected void printInt(int i) {

14 System.out.println(i + 10); ﬁ System.out.println(i + 5);

15 } 15 }

16 16

17& protected void printInt(int i) { 17 public static void main(String[] args) {

18 System.out.println(i + 18); 18 new Sichtbarkeit2();

19 } 19 }

20 20 '}

21} 21

T ———— ——————
IS
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Plwjava | [J] AudiQFuenfjava | [J] Sichtbarkeit.java bg _»15 [3) Sichtbarkeit2.java 53 - =0
1 package ba.java.oo; 1 package ba.java.oo;
3 public class Sichtbarkeit { 3 public class Sichtbarkeit2 extends Sichtbarkeit {
4 private int i =.5; 4 private int i .=.7;
5 S
6= public Sichtbarkeit() { 6= public Sichtbarkeit2() {
7 int 1. =.30; 7 int-i.=4;
8 System.out.println(this.i); 8 printInt();
i4=5; q printInt(this.i + i);

10 printInt(i); 10 1

11 } 11

12 12 @0verride

13 protected void printInt() { al3 protected void printInt(int i) {

14 System.out.println(i + 10); 14 System.out.printin(i + 5);

15 } 15 }

16 16

17 protected void printInt(int i) { 17 public static void main(String[] args) {

18 System.out.println(i + 10); 18 new Sichtbarkeit2();

19 } 19 }

20 20 %}

21} 21
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[3] Pkw.java ‘ [J] AudiQFuenf.java ‘ [J] sichtbarkeit.java $2
1 package ba.java.oo;"
2 8
3 public class Sichtbarkeit {
4 private int i =.5;"
5 ¢
6= public Sichtbarkeit() {°
7 int i.=30;°
8 System.out.println(this.i);"
9 i4=-5;"
10 printInt(i);’
11 }
12§
13 protected void printInt() {°
14 System.out.println(i + 18);"
15 }
16
17 protected void printInt(int i) {°
18 System.out.println(i + 18);"
19 }
20
21}
22

s

|[3) sichtbarkeit2 java £3 ™\

1 package ba.java.oo;"

2

3 public class Sichtbarkeit2 extends Sichtbarkeit
4 private int i =.7;"

5

6= public Sichtbarkeit2() {°

7 int i =4;°

8 printInt();"

9 printInt(this.i + i);°
10 3}
11 9
12 @0verride

all protected void printInt(int i) {°
14 System.out.println(i + 5);°
15 3}
16
17 public static void main(String[] args) {°
2 new Sichtbarkeit2();"
}I

20 11
21




